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  Açılış yoklaması. 

  İl Genel Meclisinin 05/08/2022 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  Mülkiyeti idaremiz ve Maliye Hazinesine ait İlimiz Merkez İlçe Kunduzhan 

Mahallesinde bulunan 2708 ada, 4 parsel nolu, (İnkılap İlköğretim Okulu yanı) 

1.668,67 m²’lik hissemiz ve mülkiyeti idaremize ait Merkez İlçe Ayarık 

Mahallesinde bulunan Milli Eğitim Bakanlığına tahsisli Kız Meslek Lisesi Kız 

Öğrenci Yurdu olarak kullanılan 1641 ada, 21 parsel nolu 3.617,00 m²’lik taşınmaz 

ile mülkiyeti Maliye Hazinesine ait Gülabibey Mahallesinde bulunan 3847 ada, 13 

parsel 248,60 m², 4669 ada 3 parsel 606,11 m², 4863 ada 5 parsel 2.100,00 m², 4869 

ada 2 parsel 1.404,80 m², 4871 ada 2 parsel 1.700,06 m², 4871 ada 7 parsel 1.904,00 

m² yüzölçümlere sahip taşınmazların bedel farkı gözetilmeksizin başa baş olacak 

şekilde ve idaremiz görev alanında bulunan yatırım konusu işlerde kullanmak üzere 

trampa edilmesi ile ilgili konunun görüşülmesi. 

 

  Mecitözü ilçesi Tutluk mahallesinde bulunan mülkiyeti idaremize ait 41 ada, 1 

parselde kayıtlı 117,00 m² yüzölçüme sahip “iki katlı ahşap ev” vasıflı taşınmazın 

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesi (f ) bendi gereğince, her türlü 

eğitim, kültür ve spor faaliyetlerinde kullanılmak üzere Mecitözü İlçesi Köylere 

Hizmet Götürme Birliği adına 25 yıl süre ile tahsisinin yapılması ile ilgili Plan ve 

Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz ve İlçelerimize bağlı köylerimizin Türk Telekom hatlarının direklerinin 

devrik olduğu, kabloların kopuk olduğu, kısa süre içerisinde arızalar 

giderilmemektedir. Bu nedenle köylerimizin çoğu haberleşme ve internet konusunda 

mağduriyet yaşamaktadırlar. Bununla birlikte Köylerimizin birçoğunda vericilerden 

kaynaklı olarak GSM cep telefonlarıyla görüşme yapılamamaktadır. Muhtarlıkların 

operatör yetkilileri ile defalarca görüşme ve başvuru yapmalarına rağmen 

mağduriyetler devam etmektedir. Mağduriyet yaşayan köylerin sorunlarının 

giderilmesi açısından Türk Telekom, Turkcell, Vodafone her üçü ile birlikte çözüm 

noktasında görüşülerek sorunların çözümü ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, ilçelerimizde yaz spor okulları açılış ve kapanış süreleri ne kadardır? Kaç 

aylık spor eğitimi verilmektedir? Yaz spor okullarında spor aktiviteleri hangi 

dallarda verilmekte ve amacı nedir? Yaz spor okullarına herkes kayıt yaptırabiliyor 

mu? Daha çok hangi yaş grupları yaz spor okuluna katılım sağlamaktadırlar? Yaz 

spor okullarında gençlik ve spor müdürlüğünün katılım payı nedir? Yaz spor okulları 

her okulda mı, yoksa belirlenen okullarda mı yapılmaktadır? Konu  ile ilgili Gençlik 

ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz ve ilçemize bağlı köylerimizde büyük ve küçükbaş hayvancılık 

yapılmaktadır. Büyük ve küçük baş hayvancılık yapan köyün dışında mandırası 

olmayan köy içerisinde hayvancılık yapan kişilerin hayvan gübrelerinin 

biriktirilmesi toplanması taşınması nasıl yapılmaktadır? Bu hayvan gübrelerinin köy 

içerisinde gelişi güzel dökülen yerler var mı? Bu gübrelerin köyde ayrıca biriktirme 

yerleri var mı? Hayvan gübrelerinin biriktirme yerlerinde haşerelere karşı ilaçlama 

yapılıyor mu? İlaçlama yapılıyorsa hangi aralıklarla yapılmaktadır? Hayvan 

gübrelerinin döküldüğü yerlerle hastalıklara karşı bulaşıcı salgınlara karşı ne tür 

tedbirler alınmaktadır? Hayvanların gübre atıkları ile köylerde bir çalışma var mı? 

Yoksa nasıl bir çalışma yapılabilir? İlaçlama konusunda il özel idaremizden talep var 

mı? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, İlçelerimizde, İnsan Hakları Komisyonu’na havale edilen, İnsan Hakları 

Kurullarının görevleri nelerdir? Tüm ilçelerimizde İnsan Hakları Kurullarımız var 

mıdır? Ne kadar başvuru yapılmıştır? İnsan hakları kurullarının yaptırımları 

nelerdir? İnsan hakları kurulları kimlerin başkalığında toplanıp kimlerden 

oluşmaktadır? Toplanma zamanı ne zaman hangi aralıklarda yapılmaktadır? Konu 

ile ilgili Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimizde, İlçelerimizde, Köylerimizde ilköğretim okullarında kaynaştırma eğitimi 

uygulanan okullar var mıdır? Kaynaştırma eğitimi, Özel eğitime ihtiyaç duyan 

çocukların beklenen gelişimi gösteren yaşıtlarıyla, normal eğitime dahil edilmesidir. 

Kaynaştırma Sınıfları nasıl oluşturuluyor? Öğrenci, veli ve öğretmen üzerindeki 

olumlu ya da olumsuz etkileri nelerdir? Öğretmen, öğrenci ve velilerin destek aldığı 

kurumlar nerelerdir? Yansımaları nasıl olmaktadır? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve 

Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz İlçelerimiz ve bağlı Köylerimizin en önemli geçim kaynağından biri Tarım 

ve Hayvancılıktır. İlimiz genelinde Temmuz ve Ağustos aylarında Hububat hasadı 

yapılmaktadır. Hububat hasadı yapılırken çiftçilerimizin zarar görmemesi ve birçok 

gıdamızın ve yem bitkilerinin başı olan buğday ve arpanın dane kaybını en aza 

indirilmesi için hasat sırasında kontroller nasıl, ne şekilde, kimler tarafından 

yapılmaktadır? Hasat kontrollerinde zarar gören çiftçilerin karşılaştıkları sorunlar 

var mı? Hasat kontrolleri için komisyonlar oluşturuluyor mu? Hasat Kontrollerinde 

Biçerdöverlerin hasadı sırasında hangi kuruluşlar denetlemektedirler? Çiftçi ile 

Biçerdövercilerin en çok karşılaştıkları sorunlar nelerdir? Konu ile ilgili Tarım ve 

Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, İlçelerimizde, Köylerimizde çocuk gelin ve çocuk damat adıyla 

karşımıza çıkan, esasında çocuk istismarına neden olan erken yaşta evliliklerle 

mücadele için okullarda, bu evliliklerin suç olduğu ve cezalandırılacağı konusunda 

ve engellenmesi bakımından verilen bir eğitim var mı? (Eğitim hem eğitimci 

öğretmen ve yöneticiler hem öğrencilere verilmelidir). Ailelere, çocuklarını erken 

yaşta evlendirmenin suç olduğu ve ceza alacakları konusunda verilen eğitim var 

mıdır? Köylerde çocuk yaşta evlilik oranı nedir? Bu konuda çalışma var mıdır? 

Konu ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz, ilçelerimiz, köylerimizin tanıtımına katkı sağlayan mutfak lezzetleri 

bulunmaktadır. Yemek tanıtımları konusunda ilimiz genelinde bir koordinasyon 

yapılıyor mu? Bu güne kadar yemek lezzetlerimiz konusunda nasıl bir çalışma 

yapılmıştır? Yapılan çalışmalarda tescillenen yemeklerimiz nelerdir? Yerel 

mutfağımızın turizme katkısı var mı? Turistler için yerel mutfağımızdan tattırılacak 

yerlerimiz var mı? Yöresel damak tadı ve yemek çeşitlerimizi zenginliklerini tatmak, 

tanıtmak amacıyla Osmancık ilçemizin yöresel yemek çeşitlerine ait konu ile ilgili 

Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimize İlçelerimize bağlı köylerimizin bir çoğunda eskimiş yıkılmaya yüz tutmuş 

tehlike arz eden ev ahır samanlık gibi yapılar bulunmaktadır. Bu yapıların sahipsiz 

olduğu hisseli olduğu başka şehirlerde yaşadıklarından bakım onarım tadilatları 

yapılmamaktadır. Yapılar sahipli olduğundan buralara muhtarlıklar tarafından 

müdahale edilememektedir. Bu tür yapıların ilimiz ve ilçelerimiz köylerinin 

tamamında buraların çözüm yolları nelerdir? Buralarla ilgili neler yapılabilir? 

Yıkılması gereken yerlerin yıkımları nasıl yaptırabilir? Muhtarlıkların 

sorumlulukları nelerdir? Köylerdeki eski binaların tehlike arz etmesi durumunda 

özel idaremizin yaptırımları nelerdir? Konu ile ilgili  Köy İşleri Yol Ulaşım Alt Yapı 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimize, İlçelerimize bağlı köylerimizin imarlı olarak köy içerisindeki yollarımız 

mevcuttur. Köy içerisinde imarlı olmayan bazı açılmış yollar bulunmaktadır. Bu 

yollar önceden veya bilinmeyen sebeplerle dere yatakları doldurularak veya 

hazineye ait köy birleşik yerlerinden açılan yolların kullanılmasıyla yolların bazen 

hizmet konusunda sorunlar yaşanmaktadır. İmarda yol olarak gözükmeyen yollara 

muhtarlıklar şahıslar tarafından imarlı yolların bilinip bilinmediğinden taş döşenmesi 

talep edilmektedir. Vatandaşın ve muhtarlıkların bilgi edinmeleri bakımından her 

köye ait imarlı yol haritamız mevcut mu? Eğer mevcut ise bu haritalardan 

muhtarlıkların temin etme imkanı var mı? İl özel idaremizin tüm muhtarlıkların bu 

yolları görmesi bilmesi gibi bir sistem var mı? Konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


